12. Sinif(B)
Fizik

\ Kaldirma Kuvveti — 1 /

K, L ve M cisimlerinin ayni sivi igerisindeki denge durumu
sekildeki gibidir.
L

Cisimlerin batan hacimleri esit olduguna gore cisim-

lerin agirliklari Gy, G, ve G, arasindaki iligki nedir?

A) Gy >G> G B) Gy, > G, > Gy

C)G=G =Gy, D) G =G> Gy,
E)G >G> Gy,

Esit hacimli K, L, M cisimlerinin ayni sividaki denge du-
rumlari sekildeki gibidir.

K M

Cisimlerin ozkiitleleri sirasiyla dy, d, dy olduguna

gore ozkiitleler arasindaki iliski nedir?

A)d,=d =d, B) dy >d, >dy,

C)d >d,=dy D)d, >d,>dy,
E)dy, >d >dg

Sekilde sivi igerisindeki L
kuresel cismine yilzeyin
tepkisi sifirdir.

Buna gore
I. Kaptaki siviyi isitmak

©
N=0

Il. Kaptaki siviyr sogut-
mak

Ill. Kaba siviyla karismayan ayni sicaklikta baska bir sivi
eklemek

islemlerinden hangileri yapilirsa sivi tabani L cismine
tepki kuvveti uygulayabilir?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell

D) Il ve IlI. E) I, Il ve lll
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4. Esit hacimli K, L, M cisimleri su igerisinde sekildeki gibi

dengededir.

K

N#0

M cismine yuzeyin tepkisi sifirdan farkli olduguna

gore cisimlerin agirliklar GK, GL, GM arasindaki bii-

yuklik iligskisi nedir?

A) G, > G > Gy B) Gk = G =G,

C)G =G, >Gy, D) Gy > G =G,
E) G >G> G,

Esit hacim bélmeli K ve L cisimleri ayni sivi igerisinde se-
kildeki gibi dengededir.

K
E i
d

Buna gore cisimlerin ozkiitleleri orani d—K nedir?
L

N|w

Ny B3 02 D) E) 3

Taban alani S o6zkutlesi d olan kati cisim 6zkutlesi dg
olan sivi iginde sekildeki gibi dengededir.

Buna gore T ip gerilmesi,
[. S taban alani

Il. h, yiksekligi

1. d ozkatlesi

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) I ve lll.

D) Il ve Ill. E) I, Il ve Ill.
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7. Ayni siviigerisindeki K, L, M cisimlerinin denge durumlari
sekildeki gibidir.

L ™M

Cisimlerin hacimleri esit olduguna gore G, G,, G,

agirhiklarn arasindaki iliski nedir?

A) G, =G =Gy, B) Gk > Gy, > G,

C) Gk >G =Gy D) G, > Gy, > G
E)Gy >G> G,

8. Kapta h yuksekliginde sivi varken kap tabanina etki eden
sivl basinci P, sivi basing kuvveti ise F’dir.

Buna gore kap ters gevrilirse P ve F nasil degisir?

P F
A) Azalrr Azalir
B) Azalr Degismez
C) Degismez Degismez
D) Artar Azalir
E) Artar Degismez

9. Esit hacim bdlmeli bir K cisminin su icerisindeki denge
durumu sekildeki gibidir.
K

Suyun &zkiitlesi 1 g/cm?® olduguna gére ;
I. K cisminin 6zkitlesi 3/4 g/cm? tir.

Il. Suya 6zkutlesi sudan blyik bir sivi eklenirse K cismi-
nin batan hacmi azalir.

Ill. Suya tuz eklenirse K cismine etki eden kaldirma kuv-
veti artar.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell
D) Il ve Ill. E) I, Il ve lll.
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10.

1.

12.

Esit hacim bdlmeli K cisminin su igerisindeki denge du-
rumu Sekil | deki gibidir. Alkol dolu bir kabin igerisine K
cismi konulduktan sonra L cismi de yavasg¢a K cisminin
Uzerine Sekil 1l deki gibi birakiliyor.

K !L

alkol

Sekil | Sekil 1l

Buna gore L cisminin agirliginin K cisminin agirlhigi-

G

na orani G_:; kagtir?(d,, = 1 g/cm®, d,, = 0.8 glem®)

1 3 7 8 9
A g B) 5 C s D) g E)5
K cisminin birbirine karigma-
yan d ve 2d dzkdutleli sivilar- [h
daki denge durumu sekilde-
ki gibidir. 2h

Buna gore sivilarin homo- 2

jen karismasi saglanirsa;
I. Cisme etki eden kaldirma kuvveti artar.
II. Cisme etki eden kaldirma kuvveti degismez.
[ll. Cismin sivi igindeki toplam hacmi degismez.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz 1.
D) I ve lll.

B) Yalniz Il. C) Yalniz ll1.

E) Il ve III.

G agirlikh bir cisim birbirine
karismayan d ve 2d 6zkuitle-
li sivilarda sekildeki gibi
dengededir.

ipteki gerilme kuvveti sifir-

dan farkl olduguna gore;

I. Kaba d o&zkitleli sivi
eklenirse ipteki gerilme
kuvveti degismez.

II. Kaba 2d 6zkdtleli sivi eklenirse ipteki gerilme kuvveti
azalr.

[ll. Sivilarin homojen karisim yapmasi saglanirsa ipteki
gerilme kuvveti artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Ill. C)lvell
D) I ve Ill. E) I, Il ve lll.

Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



